2CP

LleHTpo6exxHble ABYXCTyneHYaTble 3/IeKTPOHacoChl

PABOYMI AUATA3OH

® [IpounsBoguTenbHOCTb 0 450 n/muH (27 M3/u)
® Hanoppo112m

SKCIJTYATALUMOHHBIE OrPAHUYEHUA

® MaHomeTpuyecKas BbICOTa BCacbiBaHWA O 7 M
® Temnepatypa xungkoctu ot -10 °C go +90 °C
® Temnepatypa okpy»kaioLie cpefbl oT -10 °C go +40 °C
® MakcumasnbHoe iaBNeHne B Kopryce Hacoca 10 6ap
(6 6ap B 2CP25/130)
® [lpofonmKuTenbHbIN pexxnum paboTbl anekTpoaBuratens S1

NCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OMACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1 c €
IEC 60335-1 IEC 60034-1

CEl61-150 CEI2-3
CEPTUOUKALMA

CeptudurumnpoBaHHasa cuctema MeHegxmeHTa DNV \
1ISO 9001: Cuctema MeHe>KMeHTa KauecTBa 4/

50 Hz 2CP

é

< Yncraa Bopa
ﬁ B 6bITy

ﬂ B kommyHanbHoOM
cekTope

Eﬂ B npombiwneHHocTH

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

PekomeHpayloTCA ANA nepeKkaumBaHna YMCTON BOAbI U XKUAKOCTEN,
XVIMUYECKM HEArpeccuBHbBIX MO OTHOLEHWIO K KOHCTPYKLMOHHbIM
MaTepuranam Hacoca.

Bbicokme 3KcnnyaTauuoHHble AaHHble 1M afanTUBHOCTb HAacOCOB
OenalT MX MAeanbHbiIM BbIOOPOM ANA NPUMEHEHMA B GbITOBOM
CeKTope, KOMMYHaNIbHOM CEKTOPE W B MPOMBILUIEHHOCTU, B YacT-
HOCTW, ANA aBTOMATMYECKOWN Nojaun Boabl B KOMMEKTE C rngpo-
AKKYMynsTOpamu, NMoBbIWEeHWA AaBJeHNsA B BOLONPOBOLHON CeTy,
MCMOJIb30BaHUSA B MPOTNBOMOXAPHbIX YCTAHOBKAX.

YcTaHOBKa Hacoca Ao/mKHA NPOn3BOAMTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLle-
HUSIX U B MECTaX, 3aLULLEHHbIX OT HEMOroAbl.

MCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneumanbHOe MexaHUYeCKoe YNnoTHeHne

® [Ipyrvie Hanpsa»eHna NUTaHnA nnm vyactota 60 Iy
® (CreneHb 3awuTol IP X5 ana:

- 2CP32/200 - 2CP40/180
-2CP32/210 - 2CP40/200
FAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBMU C HALLMMM 06LL|,I/IMI/I ycnoBmAMM Npoaaxu



S JDEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHbIE

Hanop H (meTpbl) »

50y n=290006/MMH HS=0Mm

I 2\5 I I I 5\0 I I I I 7\5 I I I I 1(\)0 I I I \US g'p\'m'
0 25 50 75 100 Impg.p.m.
1 20 | | | | | B feet
475
110 E
7350
100 305
:300
90 .
5275
80 B
:250
70 -
:225
\ -
60 200
51 75
50 i
150
2CP25/14 2CP32/210 i
40 2CP25/130 2CP25/16 2CP32/200 2CP40/180 2CP40/200 i
125
30 51 00
:75
20 i
550
? \ :
:25
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 I/min 0
‘ 5 R ‘ 15 ‘ 20 "% ‘ " meh

MpounsBoantTenbHocTL Q »

2CP 50 Hz



2CP

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

0 5

50y n=2900 06/MuH

‘US gpm.

o —

!mp g-p.m.

5

70 . . . .
65 2CP25/14A
60
55

2CP25/14B
50
45
40 2CP25/130N

35

Hanop H (meTpbi) »

30

25

20

15

10

feet

2CP25/14

2CP25/130N

NPSH (meTpbi)

1.8

1.6 2CP25/14A

1.4

1.2 2CP25/14B

0.8 2CP25/130N

0.6

Motpebnaemasn mowHocTb P2 (KBT)

0.4 110

I/min

MpoussogurenbHocTb Q »

T T
m3h

T™n

TpexdaszHbin

MOLLHOCTb (P2) MY/u
A

0
0

1,8 24 4,2

OpHodasHbIln KBT N/MVH 70

2CPm 25/130

n.c.

2CP 25/130 0,75 1 42 37 34 25,5

IE2

2CPm 25/14B 2CP 25/14B 11 1,5 H metpor 54 50 47,5 37

2CPm 25/14A 2CP 25/14A 1,5 2 IE3 67 65 50

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuyeckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHEeHVe XapaKTepuCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo IEC 60034-30-1.

A KnaccaddektnBHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30-1)

50 Hz 2CP

4,8
80

54
20

22
33 28

45 40

H (pyToB)

NPSH (dyToB)

P2 (nc)

HS=0m

6,0
100

22

32



S JDEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHNYECKUE OAHHDIE 50Ny n=290006/MmMH HS=0m
0 5 L R G2 ® % 9 tusgpn
0 5 10 15 20 2 3 3 Jmp gp.m.
80 | feet
I-250
0 2CP25/16A I
60 -200
2CP25/16B -
Z % 5
3 2CP25/16C 3
£ 150 K|
T L R=s
o T
S 40 -
©
s L
30 100
20 I
50
10
5 16
= 34 F14
'g;_ C B A I 12 §
3 10
2 e 3
I 2 L6 I
[V [V
% 1 4 %
L2
0 0
— 24
™
2 22 a -3
& 20
g 18 25
B
é. 1.6 , .g
g 12 c e
H 15
= 1.0
S 08 —_— L
£ 06
E 04
0 20 40 60 80 100 120 140 160 /min
0 i 2 s 5 6 7 s 9 T 0
MpoussogutenbHocTb Q »

T™7Mn MOLHOCTb (P2) My o 12 18 24 30 36 42 48 54 60 66 72|84 96
OpHodazHbiit  TpexdasHbii KBT  n.c. A n/MviH, O 20 | 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 140 160
2CPm 25/16C 2CP 25/16C 1,1 1,5 IE2 47 46 45 44 42 40 38 35 33 30 27 24
2CPm 25/16B 2CP 25/16B 1,5 2 H metpor 58 56 55 54 53 51 49 47 45 43 40 37 30

IE3
2CPm 25/16A 2CP 25/16A 2,2 3 68 67 655 645 63 62 60 58 56 54 51 48 41 32

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuuyeckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHEeHVe XapaKTepuCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo IEC 60034-30-1.

A KnaccaddektnsHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30-1)

2CP 50 Hz



2CP

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

o —

50y n=2900 06/M1H

HS=0m

60 USg.p.m.

90

50 Imp. g.p.m.

80

70

60

50

Hanop H (meTpbi) »

40

30

N
o

2CP32/200B

2CP32/200C

- 250

I~ 200

H (pyToB)

- 150

- 100

NPSH (dyToB)

NPSH (meTpbi)
=N W s~ o

> &
=}

d
o

3.0

25

2.0

Motpebnaemasn mowHocTb P2 (KBT)

T
P2 (nc)

1.5

100 120 140

220 240  Umin

I I I I f I
6 7 8 9 10 1

MpoussogurenbHocTb Q »

200
\ \ \

1
12 13 14 15 m’h

T™n

TpexdaszHbin

2CP 32/200C

2CP 32/200B

MOLLHOCTb (P2) M4

KBT

3

4

ne. A n/MUH

4
IE3 | H meTpsl
55

0

70

85

24 3,0
40 50

36 42 48 54
60 70 80 90

6,0

100
66,5 655 65 64 63 62 60,5

81 80 79 78 77 76 75

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHeHWe XapakTepPUCTNK HaCOCOB COOTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo IEC 60034-30-1.

A Knacc apdektnBHoCcTU TpexdasHoro gsuratens (IEC 60034-30-1)

50 Hz 2CP

66 75
110 125

8,4
140

9,6
160

10,8
180

12,0 15,0
200 250

59 57 55 52 495 465 36

74 72 69 66 62 58 49



S JDEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE OAHHDbIE 50Ny n=290006/MuH HS=0m
0w I N » & 0w  Usgm
0 ‘ 10 20 ‘ 30 40 ‘ 50 ‘ 60 Imp.g.p.m.
120
2CP32/210A
110
- 350
100
2CP32/210B
. 90 I 300
z -
- [
[ (=]
£ 80 S
T 2
a 250
(=]
c
£ 7
60 I 200
50
- 150
40
6
= 5 16 __
2 [
: o B
2 3 €
& 2 5
z 1 =
0 0
3 8 A I-10
X
- 7
[-Y
g 6 — B e
v
£ . g
- %)
g 4 / E
3 (-
g 3 L4
&
E 2
g -2
2 1
o
= 0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280  Vmin
[ I I I T I I T I T I I T I I I I
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 15 16 17 m’h
MpoussogutenbHocTb Q »
T™]Mn MOLLHOCTbD (P2) Mm%y 0 24 3,0 3,6 4,2 4,8 5,4 6,0 6,6 7,5 8,4 96 108 12,0 150
TpexdasHbiti | KBT n.c. A n/MuH, 0 40 50 60 70 80 90 100 110 125 140 160 180 200 250
2CP 32/210B 5,5 7,5 94 94 935 93 92 91 90 89 87 85 83 79 75 70 56
IE3 | H metpsbl
2CP 32/210A 75 10 112 11 110,8 110,5 1103 110 109 A 108 107 105 | 102 929 94 89 74
Q - MpowussoanTenbHocTb H - O6wmii MaHoMeTpryecknii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHWA
[lonycTumoe OTKNOHEeHVEe XapaKTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo IEC 60034-30-1.
A Knacc apdektuBHocTU TpexdasHoro gsuratens (IEC 60034-30-1)
2CP 50 Hz



2CP

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHNYECKUE OAHHDIE 50Ny n=2900 06/MH HS=0m
(\J | | | 2\5 | | | 5\0 | | | | 7\5 | | | 190 | | us g,p.‘m.
0 25 50 75 Imp g.p.m.
90 : : ‘ : 4 feet
2CP40/180A |
80 |
250
2CP40/180B |
70 3
- 2CP40/180C 3
= 200
z 2
@ 2
= - >
T -
g 5 T
5
x 150
40 L
30 =100
20 ]
6 -
= 9 c AB * 7
E .
£ 3 5 R=A
T e T
g ? , £
=2 1 4 =
0 0
= O 12
2] |
x 8
o A Lo
0 7 -
& & B g
3 ——
: -
2 e C e =
= 4 | a
< P
5 3 4
x I
8 2 i
7] -2
e o1
5 |
00 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 380 400 420 440Umin
o 2 a4 " & 8 " 10 " 12 " 44 " %6 ' 1 2 | 2 | 24 | 2
MpoussogurenbHocTb Q »
TAN MOLHOCTb (P2) M/ 0 6,0 6,6 7,5 8,4 9,6 10,8 12,0 15,0 18,0 21,0 24,0
TpexdasHbin KBT  n.c. | A n/MuH 0 100 110 125 140 160 180 200 250 300 350 400
2CP 40/180C 4 55 64 62 61 60 59 58 56 54,5 49 43 35
2CP 40/180B 5,5 75 |IE3| H metpbl 76 73 72,5 72 71 70 69 67,5 64 59 52 42
2CP 40/180A 7,5 10 88 85 84,5 84 83 82 81 79,5 76 72 67 60

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuyeckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHEeHVe XapaKTepuCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo IEC 60034-30-1.

A KnaccaddektnBHocTy TpexdasHoro asuratens (IEC 60034-30-1)

50 Hz 2CP



S JDEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHbIE

50
| I I

50y n=290006/MMH HS=0Mm

us gp,m.

50

100

Imp. g.p.m.

110 :

2CP40/200A
100

2CP40/200B

90

80

Hanop H (meTpbi) »

70

60

feet
-350

-300

- 250

200

NPSH (meTpbi)
- O N L= [=2] (=]

—_

10

MoTpebnseman mowHocTb P2 (KBT)
(<]

50 100 150 200 250 300

400

450

V/min

MpoussogutenbHocTb Q »

m'h

T™™n MOLLHOCTb (P2) M4 0 6,0 9 10,8
TpexdasHbin KBT  n.c. | A N/MUH 0 100 150 180

2CP 40/200B 9,2 12,5 97 94 92 90
IE3 | H meTpsbl
2CP 40/200A 1" 15 105 102 100 98

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuueckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHeHWe XapakTepPUCTNK HaCOCOB COOTBeTCTBYeT Knaccy 3B cornacHo IEC 60034-30-1.

A Knacc apdektuBHocTU TpexdasHoro gsuratens (IEC 60034-30-1)

12,0
200

88

97

15,0
250

85

93

18,0
300

80

88

21,0
350

74

83

24,0
400

68

76

2CP

H (pyToB)

NPSH (pyToB)

P2 (nc)

27,0
450

61

69

50 Hz



2CP 25/130

Nno3. KOMMNOHEHT KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMYCHACOCA YyryH, natpy6ku c pe3bboii cornacHo I1SO 228/1

2 ONAHEL Heprkasetowana ctanb AlSI 304

3 PABOYUE KOJIECA Heprkasetowana ctanb AlSI 304

4 BAJ1 ABUTATENA Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

5 MEXAHWYECKOE Ynnomuenue Ban Mamepuanesi
YMJIOTHEHUE Tun Auamemp HenoosuxHoe Konbyo Bpawaroweecs konoyo Jnacmomep
AR-14 214 vm Kepamuka lpadpur NBR
6 nNoAWNNHUKN 6203 ZZ /6203 2Z
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocmeo
O0HopazHbIl (230 Bunu 240B)
2CPm 25/130 20 uF-4508B

8 JJIEKTPOOABUTATEJIb 2CPm 25/130: ogHodazHbin 230 B - 50 [y ¢ TennoBoW 3aLMTON, BCTPOEHHO B OOMOTKY.

2CP 25/130:  TpexdasHbiii 230/400 B - 50 .

™ 1eKTPOHACoChl C TpexpasHbIM ABUraTeNieM MMeIOT BbICOKYI0 3¢ PpeKTUBHOCTb
Knacca IE2 (IEC 60034-30-1)

- M3onauusa: knacc F

— CreneHb 3awuTbl: IP X4

I
j%{

—
HAJT L1

50 Hz 2CP 25/130



= PEOROUO
= p€

the spring of life

PA3MEPDbI N BEC

T™Mn MNATPYBKU PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbili | TpexdasHbiii DN1  DN2 a f h1 h2 h3 t n2 w s 1~ 3~
2CPm 25/130 2CP 25/130 14" 1” 73 330 92 109 201 180 142 1 10 14,5 14,4
NOTPEBNIAEMbIN TOK
™n HANPAXEHUE T™Mn HAMNPAXEHUE
OpHodasHbIN 230B 240 B 110B TpexdasHbiii 230B | 400B @ 690B = 240B @ 415B 720B
2CPm 25/130 6,3A 6,0 A 12,6 A 2CP 25/130 46A 26A 1,5A 43A 25A 14A

2CP 25/130 |

50 Hz



2CP

Nno3. KOMMNOHEHT KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KoOPnyc YyryH, BcacbiBatoLwmi natpybok c pesbboi cornacHo 1SO 228/1
BCACbIBAIOLLUIA
2 KOPMYCHAMOPHbIA  YyryH, HanopHbIi NaTpy6ok ¢ pe3b6oii cornacHo I1SO 228/1
3 PABOYME KOJIECA JlaTyHb
4 BAJ1 ABUTATENA Heprkasetowaa ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHUWYECKOE dnekmpoHacoc YnnomueHue Ban Mamepuanei
YNNOTHEHUE Tun Tun Auamemp Henod Konbyo Bp 5 KObUYO Jnacmomep
2CP 25/14
2CP 25/16 FN-18 @18 Mm lpadut Kepamuka NBR
2CP 32/200 FN-20 @20 Mmm lpadut Kepamuka NBR
2CP 32/210
2CP 40/180 FN-24 @ 24 mm lpadut Kepamuka NBR
2CP 40/200 FN-32NU @32 mm lpadut Kepamuka NBR
6 NOoAWUNHUKUN SnekmpoHacoc Tun
2CP 25/14
2CP 25/16 6204ZZ-C3/6204ZZ-C3
2CP 32/200 6206 ZZ-C3/6206ZZ-C3
2CP 32/210
2CP 40/180 6306ZZ-C3/6206ZZ-C3
2CP 40/200 6308ZZ-C3/6308ZZ-C3
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
O0HopazHbIi (230 B unu 240B) (110B)
2CPm 25/14B
2CPm 25/16C 25pF-4508B 60 uF - 250 B
2CPm 25/14A
2CPm 25/16B 45 pF-4508B 80 uF-250B
2CPm 25/16A 50 uF-4508B -

8 JJIEKTPOOBUTATEJIb 2CPm: ogHodazHbin 230 B - 50 [y ¢ TennoBo 3alMTON, BCTPOEHHON B OOMOTKY.
2CP: 230/400B- 50Ty no 4 kBt
400/690 B - 50 Iy ot 5,5 go 11 kBT

m J1IeKTPOHACOCh ¢ TpexdasHbIM ABUraTeNemMm NMeIoT BbICOKY10 3pPeKTUBHOCTb Knacca
IE3 ot P2=1,5 kBT (IEC 60034-30-1)

- W3onsauua: knacc F
— CreneHb 3awwunTol: IP X4

T
J

Br 1€

50 Hz 2CP



= PEVDROUO
4

the spring of life
PA3MEPbBI U BEC
f t
m
=
™n NATPYBKU PA3MEPbI, mm Kr
OpHodasHbIN TpexdasHbin DN1 | DN2 a f h1 h2 h3 t n2 w s 1~ 3~
2CPm25/14B | 2CP 25/14B 93 130 223 | 200 162 17 10 19,3 18,8
2CPm25/14A  2CP 25/14A 10 151 261 | 225 185 26 1 24,6 23,5
2CPm25/16C  2CP 25/16C w1 | s %% 93 130 223 200 162 17 10 19,3 18,6
2CPm25/16B | 2CP 25/16B 24,4 23,3
170 | 151 | 261 225 | 185 26 1
2CPm25/16A  2CP 25/16A 424 27,4 27,4
- 2CP 32/200C o - 38,0
- 2CP 32/2008 1% - 95 | 464 | 132 172 | 304 266 @ 206 19 - 230
- 2CP 32/210B N 4 - 54,0
- 2CP 32/210A - 61,0
- 2CP 40/180C 108 496 139 | 195 | 334 292 14 - 49,0
- 2CP 40/180B 2" a2 232 21 - 54,0
- 2CP 40/180A 1% - 60,0
- 2CP 40/200B - 90,0
B 2CP 40/200A 110 | 566 160 195 | 355 = 298 B e
NOTPEBJIAEMbIN TOK NAJITETUPOBAHUE
T™n HANPAXXEHUE T™n ABTonepeBo3ku Mop. KOHTeliHep
OpHodasHbIi 230B 240 B 110B OpHodasHbin  TpexdasHbiin Kon-Bo HacocoB | Kon-Bo Hacocos
2CPm 25/14B 7.7A 7,4 A 15,4 A 2CPm 25/14B  2CP 25/14B 50 70
2CPm 25/14A 10,5A 10,0 A 21,0A 2CPm25/14A | 2CP 25/14A 50 70
2CPm 25/16C 77A 7,4A 15,4 A 2CPm 25/16C | 2CP 25/16C 50 70
2CPm 25/16B 10,0 A 9,6 A 20,0 A 2CPm 25/16B | 2CP 25/16B 50 70
2CPm 25/16A 13,8 A 13,2 A 27,6 A 2CPm25/16A | 2CP 25/16A 35 49
- 2CP 32/200C 18 24
- 2CP 32/200B 18 24
™n HANPAXKEHWE - 2CP 32/210B 12 16
TpexdazHbii 230B  400B  690B  240B 415B | 720B - 2CP 32/210A 12 16
2CP 25/14B 54A  31A 1,8A  52A 3,0A  17A - 2CP 40/180C 12 16
2CP 25/14A 6,9A  40A 23A | 67A 39A  2.2A - 2CP 40/180B 12 16
2CP 25/16C 54A  31A 1,8A  52A 3,0A  17A - 2CP 40/180A 12 16
2CP 25/16B 6,9A  40A 23A | 66A 3,8A 22A - 2CP 40/200B 6 9
2CP 25/16A 92A 53A  31A 87A 50A 29A - 2CP 40/200A 6 9
2CP 32/200C 12,8A 74A 4,3A 12,3A] 71A  41A
2CP 32/200B 18,2A 10,5A 6,1A 177A 10,2A 57A
2CP 32/210B 21,7A 12,5A 72A 199A 11,5A 6,9A
2CP 32/210A 27,7A 16,0A 9,2A 26,0A 150A 8,9A
2CP 40/180C 17,0A 9,8A 57A 16,5A 9,5A 5,6A
2CP 40/180B 21,3A 12,3A 71A 20,8A 12,0A 6,9A
2CP 40/180A 26,7A | 154A 89A 26,0A 150A 8,7A
2CP 40/200B 30,3A 17,5A 10,1A 29,1A 16,8A 9,7A
2CP 40/200A 34,6 A 20,0A 11,6 A 33,2A 192A 11,1A

2CP | 50Hz



